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На сьогоднішній день міжнародні перевезення є найбільш 

перспективним напрямком у розвитку бізнесу та мають важливе 
значення в умовах ринкової економіки та вільної конкуренції на ринку 
транспорту, що зумовлює їх актуальність. 

Договір перевезення вантажу — це договір, за яким перевізник 
вантажу зобов'язаний доставити довірений йому відправником вантаж 
і видати особі, яка має право на його одержання, а відправник 
зобов'язується сплатити за перевезення встановлену плату. Договір 
перевезення вантажу являється елементом, який опосередковує 
важливу функцію перевезення вантажів, багажу, пошти тощо. 

Цивільним та Господарським кодексами України регулюється 
низка договорів перевезення, серед яких 1) договори перевезення 
вантажу; 2) договори перевезення пасажирів; 3) договори 
фрахтування; 4) угоди транспортних організацій про порядок 
організації перевезень у прямому змішаному повідомленні;  
5) договори про організацію перевезень; 6) договори між 
транспортними організаціями різних видів транспорту про організацію 
роботи із забезпечення перевезень вантажів. Всі ці договори 
відрізняються за своїми ознаками, правовим значенням, суб'єктним 
складом, предметом зобов'язань тощо. Але об'єднуючою ознакою для 
них є те, що вони регулюють правовідносини, які виникають у процесі 
перевезення. 

Договори перевезення дають можливість регулювати та 
вирішувати проблеми однієї із найважливіших галузей суспільного 
виробництва – транспорту, особливістю якої є те, що в процесі 
діяльності транспорту не створюється нова вартість, оскільки 
продукція транспорту – це сам процес переміщення вантажів, багажу, 
пасажирів.  

Аналіз поданого вище легального визначення договору 
перевезення дає підстави стверджувати, що договір перевезення 
вантажів є реальною угодою, тобто для її укладення, крім угоди, 
необхідне фактичне вчинення дій, зокрема передавання вантажу. 

Викладене дає змогу зробити висновок, що договір перевезення 
вантажу незалежно від видів транспорту, щодо яких він укладається, 
завжди є реальною угодою, для введення в дію необхідно не лише 
досягнення сторонами згоди, а й вручення вантажу. 


